Zalgcznik nr 3

SPOSOB OBLICZENIA POLA POWIERZCHNI DZIALEK EWIDENCYJINYCH
Z UWZGLEDNIENIEM POWIERZCHNIOWEJ POPRAWKI ODWZOROWAWCZE]J

1. Pole powierzchni dziatek ewidencyjnych, obliczone ze wspdtrzednych prostokatnych
ptaskich w uktadzie PL-2000, podlega korekcie wedlug wzoru:

P= Po — AP(),
przy czym

1) P — oznacza pole powierzchni obiektu ewidencyjnego jako fragmentu powierzchni
elipsoidy GRS 80,

2) Po — oznacza pole powierzchni dziatki obliczone na podstawie wspotrzednych
prostokatnych ptaskich w uktadzie PL-2000,

3) APo — oznacza powierzchniowg poprawke odwzorowawcza.

2. Powierzchniowa poprawke odwzorowawczg oblicza si¢ wedlug wzoru:
APo = Po*(m”® — 1),
przy czym:

1) m - jest skalg znieksztatcenia liniowego ustalong dla Pgk,
2) m’ - jest skala znieksztalcenia powierzchniowego ustalona dla punktu okreslajacego
przyblizony srodek ciezkosci dziatki ewidencyjnej (Pgk).

3. Skale znieksztalcenia liniowego oblicza si¢ wedtug wzoru:
m=c*10"+1,

przy czym:
o — jest elementarnym znieksztalceniem liniowym, obliczonym w Pgk, wyrazonym w cm/km.
4. Wartos¢ o [cm/km] wyraza nastepujacy wielomian:
6=0p+me* VvV *[q+q*utqs*u’+qs* v,
przy czym:
1) wspdlezynniki q;, q2, q3, g4 maja wartosci state:

qi = 306,752873,

qx=-0,312616,

qz = 0,006382,



2)

3)

4)
S)
6)

qs = 0,158591;

o, - jest elementarnym znieksztatlceniem liniowym na potudniku $srodkowym
odwzorowania wyrazonym w cm/km; dla uktadow strefowych PL-2000;
oo =—7,7cm/km;

my = 0,999923 — jest skalg znieksztalcenia liniowego na poludniku $rodkowym kazdej
strefy uktadu PL-2000, ktéora odpowiada elementarnemu znieksztatceniu liniowemu —
7,7 cm/km;

u = (Xok — 5800000,0) * 2,0 * 10°;

v="Yox *2,0 * 107,

Xk, Yk - niemodyfikowane wspotrzedne Pgx w odwzorowaniu Gaussa-Kriigera.

Jezeli wspotrzedne Pgx w uktadzie PL-2000 majg warto$¢ X000, Y2000, tO:

Xak = X2000/mM, ,

Yax = [Ya000 — (N*1000000 + 500000)] /my,

przy czym N przyjmuje warto$¢:

5 — dla pasa odwzorowania z potudnikiem $rodkowym L = 15°E,

6 — dla pasa odwzorowania z potudnikiem $rodkowym L = 18°E,

7 — dla pasa odwzorowania z potudnikiem $rodkowym Ly = 21°E,

8 — dla pasa odwzorowania z potudnikiem srodkowym L= 24°E.



